

全城飘扬“国旗红” 多彩郸城庆国庆

本报讯(记者徐松文/图)全城飘扬“国旗红”,红歌嘹亮唱盛世。为庆祝新中国成立70周年,连日来,郸城县委、县政府以伟大祖国的繁荣昌盛激发全县人民的爱国豪情,以郸城高质量发展的多姿多彩为祖国添彩。

近年来,郸城城市变美了,群众的幸福指数飙升,脱贫致富了,甩掉了贫困县的帽子……国庆期间,城区处处可见“国旗红”,一面面迎风飘扬的国旗,营造出浓浓的爱国主义氛围。国庆当天,郸城县委、县政府结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,积极开展升国旗(如图)、唱国歌、重温入党誓词活动,并组织人员集中收看新中国成立70周年庆祝直播,让广大干部群众实实在在看到、真切感受到在伟大、光荣、正确的中国共产党坚强领导下,新中国建设发展走过的70年辉煌历程,人民军队现代化建设取得的历史性成就,激发大家的爱国主义情怀,增强大家的民族自豪感,激励全县广大党员干部群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,紧跟县委决策部署,不忘初心、牢记使命,奋力谱写新时代创新、开放、文化、教育、平安、美丽“六个郸城”华彩篇章。②7



农民舞蹈队舞出乡村振兴精气神

本报讯(记者徐松文/图)庄稼老汉扔下锄头,解放双手,挎起腰鼓,敲起《锦绣前程》;农家老太离开锅台,解掉围裙,换上舞服,跳起《我和我的祖国》……9月26日,郸城县广场舞大赛在县世纪广场拉开帷幕。县委书记罗文阁、县长李全林带领四个班子领导前来助阵喝彩(如图)。舞蹈队员是谁?他们来自23个乡镇办的农民舞蹈队,是抡了一辈子锄头的庄稼老汉和围着锅台转的农家老太。

在脱贫攻坚进程中,郸城县首先为130个贫困村建设了高标准的综合服务中心和文化广场,配备了农家书屋、娱乐健身活动室等,不仅让群众尽享文化乐趣,更增强其生活自信心,以文化扶贫助力脱贫攻坚。该县还将党的好政策逐步向非贫困村延伸,目前,全县523个行政村(社区)都拥有群众文化娱乐场所,文化广场成为标配。农民群众把脱贫致富、孝老爱亲、清洁家园、诚信守法等典型故事编进舞蹈,舞出了乡村振兴精气神。



舞蹈队代表着一个乡镇办,这些农民朋友跳出了内心的欢喜、跳出了幸福的节拍,他们的舞蹈是最美的舞蹈。”县委书记罗文阁聚精会神地观看每一支舞蹈队的精彩表演,脸上露出了会心的笑容。②7

郸城举行安全生产事故综合应急救援演练

本报讯(记者徐松文/图)9月27日上午,郸城县在府东路与科技大道交叉口附近的润商购物广场举行安全生产事故综合应急救援演练(如图)。应急管理、公安、消防、医疗、商务、生态环境、住建、交通、电力等部门近千名参加演练。

县委书记罗文阁在总结点评时说,本次应急救援演练综合性、实战性强,各参演单位精心组织、密切配合、协同作战,各参演人员听从命令、服从指挥、精神饱满,现场指挥员决策果断、指挥得当,展示了全县应急救援队伍良好的专业素质、严明的组织纪律和顽强的拼搏精神,必将进一步增强广大干部群众的安全意识、责任意识和全局意识。

罗文阁指出,组建应急救援队伍对于推进治理体系和治理能力现代化、提高全县应急管理水平和防灾减灾救灾能力,维护社会公共安全,保护人民群众生命财产安全具有重要意义。她希望各级各部门增强安全意识,健全应急管理机制,加强应急救援队伍建设,始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”原则,



不断提高应对和处置各种突发事件的能力,推动应急管理工作再上新台阶,为维护人民群众生命财产安全、保障全县社会大局和谐稳定作出更大贡献。县长李全林表示,开展应急演练活动,主要目的是检验应急救援队伍快速应对突发灾难事故的预警响应能力、处置能力和协同救援能力,进一步健全安全风险防控和应急工作机制,提升安全保障能力,增强全民安全意识,为庆祝新中国成立70周年创造安全和谐环境。②7

罗文阁为党员干部上党课

本报讯(记者徐松)9月29日,县委书记罗文阁为全县党员干部上“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。李全林、李建军、王伟、侯磊、吴青锋、马超、薛燕等县领导参加。

罗文阁围绕“牢记初心使命,密切同群众的血肉联系”这一主题,以开阔的思路、鲜明的观点、独到的见解,深刻阐述了党员干部感悟初心、践行初心、坚守初心的重大意义,分析了党员干部在实际工作中存在的问题,对党员干部牢记初心使命提出了具体要求。

罗文阁指出,70年风风雨雨,70年披荆斩棘,70年沧桑巨变,中国共产党以“进京赶考”的精神状态,团结带领全国人民自力更生、艰苦奋斗,创造了举世瞩目的奇迹,书写了改天换地的壮丽史诗,使中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

罗文阁要求,全县党员干部要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展。要深刻理解和把握党群关系发生的根本变化。要不断提升服务群众的工作水平,发扬革命传统和优良作风,担当负责、恪尽职守、务实工作,树立群众观点,站稳群众立场,走好群众路线,汇聚推动郸城经济社会高质量发展的强大力量。②7

罗文阁李全林走访慰问老党员退伍老军人

本报讯(记者徐松)9月30日下午,县委书记罗文阁、县长李全林一行走访慰问老党员和参加过抗战的退伍老军人,向他们致以亲切的问候和崇高的敬意。县委常委、组织部长侯磊,县委常委、县委办公室主任马超等参加慰问。

罗文阁、李全林一行首先到老党员徐高明家中进行慰问。随后,罗文阁、李全林一行到县人民医院看望慰问参加过抗战的退伍老军人徐高明、原润善,与两位老同志及其家属进行亲切交谈,详细询问他们的身体和生活状况,追忆峥嵘岁月,畅谈时代发展变化,并为他们送上慰问金、佩戴党证

慰问金。

罗文阁指出,今年是新中国成立70周年,抗战英雄是历史的功臣、民族的功臣,是全县经济社会发展的参与者、奋斗者、见证者。英雄们的先进事迹和精神会成为永远的丰碑,彪炳史册,激励后人。罗文阁要求,广大党员干部要继承先烈遗志,弘扬革命精神,把忠诚于党和忠诚于人民的“接力棒”一代一代传下去,为郸城经济社会发展又好又快发展作出积极贡献。相关部门要多关心老党员和退伍老军人的身体和生活状况,多为他们解决实际困难,落实好福利待遇政策,确保老人们的生活过一个愉快的晚年。②7

郸城县领导干部会议召开

本报讯(记者徐松)9月23日晚,郸城县领导干部会议召开。会议传达了习近平总书记考察调研河南的重要讲话精神,部署了贯彻落实工作。县委书记罗文阁出席会议并讲话。李全林、崔卫国、李建军、王伟、侯磊、吴青锋、王智华、马超、薛燕、谢超等县领导参加会议。

罗文阁要求,要提高政治站位,迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到省、市领导干部会议精神上来,不忘初心、牢记使命,

命,加快推动郸城高质量发展,走好新时代乡村振兴路,在实现周口高质量跨越发展和中原更加出彩中展现郸城新作为。

罗文阁强调,要牢记嘱托,加强宣传,务实求效,结合郸城实际,推动习近平总书记重要讲话精神在郸城落地生根。要坚决贯彻习近平总书记关于推动经济高质量发展、扎实实施乡村振兴战略、高度重视生态保护工作、切实保障和改善民生、推动文化繁荣兴盛等重要指示要求,确保习近平总书记重要讲话精神在郸城走深走实。②7

李全林检查指导安全生产工作

本报讯(记者徐松 通讯员 尚杰)10月2日,县长李全林带领县应急管理局、县交通运输局、县商务局、县住建局等单位负责人深入部分企业检查指导安全生产工作。

李全林一行先后到郸淮路中石油加油站、孔桥车站、盐城华德生物工程有限公司、润商购物广场等地,详细了解企业安全生产工作开展情况、人员值班值守情况、工作人员是否熟练使用各类设备等,仔细检查企业消防设施和安全设施配备情况。

李全林强调,安全生产责任重于泰山,不能有丝毫的麻痹大意和松懈。全县各级各部门要紧盯重点行业、重点领域,抓住薄弱环节,加强安全监管和隐患排查整改。要始终绷紧安全

生产这根弦,不折不扣把安全生产工作抓细抓实抓到位。要加大住宅小区的隐患排查力度,及时消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。要加强路面管控,努力创造安全、畅通、有序的道路交通环境。要加大交通运输行业风险源排查力度,严格落实客运安检程序,完善安全制度,增强客运司机的安全意识。要加大商场、超市等人员密集场所火灾隐患排查整治力度,积极开展紧急疏散逃生演练,定期检查维护应急救援设备。要加强节假日期间的值守应急工作,进一步健全安全生产风险预报预警和应急协调联动机制,完善应急预案,确保全县人民度过一个欢乐祥和的国庆节。②7



10月7日是重阳节,为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,巴集乡敬老院为院民集体过生日,让院民真切感受到党和政府的关怀。记者徐松摄

郸城安全生产“专家会诊行动”成效明显

本报讯(记者徐松 通讯员 刘刚)国庆前夕,记者从郸城县应急管理局了解到,该县采取政府购买服务的方式,聘请省内安全生产领域的6名专家为全县重点企业的安全生产“把脉问诊”,提高隐患排查的针对性、专业性、有效性,进一步推动“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”专项行动向纵深开展。

9月30日,专家组深入各重点企业,围绕现场作业管理、双重预防机制建设等方面,对企业进行全面“体检”,

并针对发现的问题提出整改意见。此次专家组共检查重点企业63家,查出安全隐患516个,提出整改建议478条。县应急管理局执法人员向存在安全隐患的企业下达了执法文书,要求问题企业进行全面排查整改,加强责任落实,坚决堵死安全漏洞。

县应急管理局负责人介绍,“专家会诊行动”后,该局共下达责令限期整改指令书63份,整改隐患469个,责令停产停业整顿企业2家,有效防范和遏制了安全生产事故发生。②7



9月30日上午,郸城县举行烈士纪念日公祭活动。李全林、崔卫国、李建军、王伟等县四个班子领导,各乡镇、县直各单位负责人及社会各界代表一同参加活动。大家纷纷表示,要学习弘扬革命精神,传承红色基因,担起时代使命,激发实现中华民族伟大复兴中国梦的强大精神力量,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,携手开创郸城更加美好的未来。

记者徐松摄